

КОЕТО БЫДЕ ПРОПОВѢДАНО НА СЕКОА ПОДНЕБЕСНА ТВАРЬ, НА КОЕТО САМЪ АЗЪ ПАВЕЛЪ СЛЪЖИТЕЛЬ.

24 СЕГА СЕ РАДЪВАМЪ ВЪ МОИ ТЕ СТРАДАНИЯ ЗА ВАСЪ, ЗАЧТО ДОПОЛНАВАМЪ ВЪ МОЕ ТО ТѢЛО НЕДОСТАТОКАТЪ НА СКОРБИ ТЕ ХРИСТОВЫ ЗА НЕГОВО ТО ТѢЛО, КОЕТО Е ЦЕРКВА ТА.

25 НА КОАТО АЗЪ ВЪДОУХЪ СЛЪЖИТЕЛЬ СПОРЕТЬ БОЖІЕ ТО СМОТРЕНІЕ, КОЕТО МИ БЫДЕ ДАДЕНО ЗАРАДИ ВАСЪ ДА ПРОПОВѢДАМЪ ПОЛНУ СЛОВО ТО БОЖІЕ.

26 (СИРѢЧЪ) ТАИНСВО ТО, КОЕТО Е СОКРОВЕННО ОТЪ ВѢКОВЕ ТЕ И ОТЪ РОДОВЕ ТЕ, А СЕГА СЕ ИЗЪЯВИ НА НЕГОВИ ТЕ СВАТИИ.

27 НА КОИТО ПОИСКА БОГЪ ДА ПОКАЖЕ, КАКВО Е БОГАТСТВО ТО НА ТОВА СЛАВНО ТАИНСВО ПО МЕЖДЪ ЯЗЫЧНИЦЫ ТЕ, КОЕТО (БОГАТСТВО) Е ХРИСТОСЪ ПО МЕЖДЪ ВАСЪ, (КОЙТО Е) НАДЕЖДА НА СЛАВА ТА.

28 И КОГОТО НИЕ ПРОПОВѢДАВАМЕ, КАТО СОВѢТЪВАМЕ СЕКОГО ЧЕЛОВѢКА И КАТО ПО СЧАВАМЕ СЕКОА ПРЕМЪДРОСТЬ, ЗА ДА ПРЕСТАВИМЕ СЕКОГО ЧЕЛОВѢКА СОВЕРШЕНЪ ВО ХРИСТА ИИСУСА.

29 ЗА КОЕТО СЕ И ТРЪДИМЪ И ПОДВИЗАВАМЪ СПОРЕТЬ НЕГОВО ТО ДѢЙСТВИЕ, КОЕТО СЕ ДѢЙСТВУВА ВЪ МЕНЕ СЪ СИЛА.

ГЛАВА 2.

ЗАЧТО АЗЪ ИСКАМЪ ДА ЗНАЕТЕ ВЫЕ, КОЛКАВЪ (ГОЛѢМЪ) ПОДВИГЪ ИМАМЪ ЗА ВАСЪ, И ЗА ОНЫА КОИ-

ТО СЕ НАМЕРЪВАТЪ ВЪ ЛАОДИКІА (И ВО ІЕРАПОЛЬ), И ЗА СИЧКИ ТЕ КОИТО НЕ СА ВИДЕЛИ ЛИЦЕ ТО МИ ТѢЛЕСНО.

2 ЗА ДА СЕ ОУТѢШАТЪ СЕРЦА ТА ИМЪ, КОИТО СА СОЕДИНЕНИ ВЪ ЛЮБОВЬ, И ДА СЕ УБОГАТАТЪ СО СЕКОЙ СОВЕРШЕНЪ РАДЪМЪ, ЧТО ДА ПОЗНААТЪ ТАИНСВО ТО НА БОГА И ОУЦА, И НА ХРИСТА.

3 ВЪ КОГОТО СА СОКРОВЕННИ СИЧКИ ТЕ СОКРОВИЩА НА ПРЕМЪДРОСТЬ ТА И НА ЗНАНИЕ ТО.

4 Я ТОВА ВИ ГОГОРИМЪ ДА НЕ БЫ ВИ ПРЕСТАВИЛИ НѢКОЙ СО СЛАДОКОРѢЧІЕ.

5 ЗАЧТО АКО И ДА ОТСЪСТВУВАМЪ СЪ ТѢЛО ТО, НО СЪ ДЪХАТЪ САМЪ ВСЕГДА СЪ ВАСЪ И РАДЪВАМЪ СЕ ПОНЕЖЕ ГЛЕДАМЪ ВАШИАТЪ ЧИНЪ, И ТВЕРДОСТЬ ТА, КОАТО ИМАТЕ ВЪ ВѢРА ТА ХРИСТОВА.

6 КАКВОТО СТЕ ПРОЧЕЕ ПРИАЛИ ХРИСТА ИИСУСА ГОСПОДА, ТАКА И ХОДЕТЕ ПО НЕГО.

7 ПОНЕЖЕ СТЕ ВКОРЕНЕНИ И УСНОВАНИ ВЪ НЕГО, И ОУТВЕРЖЕНИ ВЪ ВѢРА ТА, КАКВОТО ВЪДОУХЪ НАУЧЕНИИ, И ПРЕСПѢВАТЕ ВЪ НЕА СЪ БЛАГОДАРЕНІЕ.

8 БРАТИЕ, ВАРДЕТЕ СЕ ДОБРЕ, ДА ВИ НЕ ПРЕСТАВИТЕ НѢКОЙ СЪ ФИЛОСОФИА И СЪ ПЪСТОСЛОВНА ЛЕСТЬ, ПО ПРЕДАНИЮ ЧЕЛОВѢЧЕСКОМУ, ПО СТИХІИ ТЕ НАМІРАТЪ, А НЕ ПО ХРИСТА.

9 ЗАЧТО ВЪ НЕГО ЖИВѢЕ СИЧВО ТО ИСПОЛНЕНІЕ НА БОЖЕСТВО ТО ТѢЛЕСНО.

10 И ВЫЕ СТЕ ИСПОЛНЕНИ ВЪ НЕ-